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	Вопрос:
	Варианты ответов:

	1
	Тема: Кинетическая энергия твердого тела.
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Диск радиуса R=2r и массой m=1,5 кг, которая равномерно рас​пределена по диску радиуса r, катится по горизонтальной плоскости без проскальзы​вания имея в точке С скорость VС=3 м/с. Чему равна кинетическая энергия диска? При расчетах принять момент инерции для сплошного диска ра​диуса r: 
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Тема: Момент количества движения материальной точки.
Определить момент количества движения точки С массой m=0,5 кг относи​тельно точки О, если VС=4 м/с.

	1. 1,5 (кг·м2)/с
2. 3 (кг·м2)/с
3. (кг·м2)/с
4. 2,5 (кг·м2)/с
5. 0,5 (кг·м2)/с
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Тема: Момент инерции твердого тела.
Определить момент инерции прямоугольной пластины массой m=0,5 кг от​носительно перпендикулярной ей оси, проходящей через точку О если ее момент инерции относительно ее центра масс С равен 
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 , где а=0,4 м; b=0,3 м.
	1. 1,4 кг·м2
2. 0,56 кг·м2
3. 0,78 кг·м2
4. 0,21 кг·м2
5. 2,8 кг·м2


	4
	Тема: Кинетический момент твердого тела.
Определить кинетический момент сплошного диска m=1 кг вращающегося с угловой скоростью 
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 относительно перпендикулярной ему оси, проходящей через точку О если момент инер​ции диска относительно его центра масс С равен 
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	1. 0,12 (кг·м2)/с
2. 0,24 (кг·м2)/с
3. 0,33 (кг·м2)/с
4. 0,54 (кг·м2)/с
5. 0,76 (кг·м2)/с

	5
	Тема: Закон сохранения движения центра масс механической системы.
Платформа массой m1=80 кг и длиной АВ=L=6м стоит на гладкой горизон​тальной плоскости. На платформе в положении А находится тележка мас​сой m2=40 кг. Если тележка под воздействием внутренних сил перемес​тится в положение В, то платформа…
	1. сместится вправо на 2м
2. сместится вправо на 6м
3. сместится влево на 6м
4. останется на месте

5. сместится влево на 2м

	6
	Тема: Количество движения твердого тела. 
Сплошной однородный диск массы m=3 кг и радиуса R=2м катится без скольжения по горизонтальной поверхности. Центр масс диска движется по закону SC=3t2+2t, где t – время в секундах. Определить в момент времени t=1с количество движения диска.

	1. 36 (кг·м)/с
2. 24 (кг·м)/с
3. 48 (кг·м)/с
4. 12 (кг·м)/с
5. 20 (кг·м)/с


Примеры решения тестовых задач:
1. Диск совершает плоскопараллельное движение и его кинетическая энергия определяется по формуле 
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, после подстановки исходных данных получим: 
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2. Момент количества движения точки определяется по формуле 
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, где h=ВС=1,5 м. Тогда 
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3. Момент инерции твердого тела определяется по теореме Гюйгенса 
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4. Кинетический момент вращающегося твердого тела определим по формуле 
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, где момент инерции определяется аналогично примеру, рассмотренному в задаче (3), по теореме Гюйгенса: 
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5. 
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6. Количество движения твердого тела определяется по формуле 
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, скорость центра масс найдем как производную по времени от его закона движения: 
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